
В учебном центре Следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю завершились двухнедельные курсы повышения квалификации следователей

В Хабаровске собрались 13 следователей со всего Дальнего Востока. Большинство из них имеет небольшой опыт практической работы. Специально для них коллектив учебного центра подготовил специальный курс занятий «Проблемы раскрытия и расследования преступлений коррупционной направленности». Помимо опытных сотрудников учебного центра своими знаниями со следователями делились преподаватели кафедр юридических институтов, специалисты экспертных центров, работники Межрегионального управления Росфинмониторинга по ДФО. По окончании учебных лекций все слушатели успешно сдали зачет. В ближайшее время следователи разъедутся по своим регионам и смогут на практике применить знания, полученные в учебном центре.

18 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613180>